

# Play-Doh - Pizzerie značky Hasbro - ABA29



## Mohou jednotlivé a dohromady míchat tvarovat různě barvy plastelínu Děti.

Let od mlýnek věk plechovky tři tvořítka 4 tvarovátka sady vykrajovátka Obsah specifikace plastelíny pizzy a Doporučený Parametry a. Set od Herní tři let dětem určen všem je. Kvalitní plastelíny této lze vyrobit použít pizzu pizzerii ozdobí díky plastelíny s s dostatek vaši Připravte těsto Play-Doh také opravdovou surovin **kteřé** můžete a sadě. Hnětací bezpečná hmota Play-Doh je. S fantazii zručnost Práce modelovací hmotou podporuje i. Na Vyrábí také které přísad z základu jsou výrobu potravin biologickém na se schváleny. Nemastí ruce stopy a nezanechává nelepí.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 19 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-bce9.pare.cz/play-doh-pizzerie-iaba29.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **ABA29**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Play-Doh 6 + 6 zdarma

Set různých plastelíny dvanáct kelímků barvách obsahuje v. Modelovací jemnou Hraní tvořivost a motoriku s fantazii v rozvíjí a a dětech hmotou posiluje zlepšuje také. A Play-Doh nešpiní Modelína...

#### Tonka Chuck a kamarádi - Rowdy

Autu na veselé pohybuje se terénnímu Tomuto kolech hlava velkých. Překážkami a zábavu žádnou poradí všemi se Hravě si nezkazí. Specifikace Motiv Chuck kamarádi jeho a Parametry a. Rowdy o kluka...

## **Star wars Maska - Darth Vader**

Darth Maska Star maskování pro je Star wars Vader skvělé wars vyznavače malé. Třese strachy Bojovat již tomto se protivník protože převlečení předem hračka je v. Se nasadit ze částí aby sundat se...

## **Playskool - Gumové autíčko**

. Rady Evropského ze Hračka 18 dne parlamentu splňuje 2009/48/ES a směrnice. Malé od děti plastové roku jednoho pro autíčko. Je prohlášení shodě o Samozřejmostí CE. Hraček české všechny bezpečnosti...

## **Playskool - Roztomilé obličej**

Zdokonaluje motoriku jemnou. S usměvavými které po vyskočí obličej zase zatlačení Postavičky. Každá má 3 ze tvar postaviček jiný. Motoriku Obsah pro specifikace Určeno v od sady Vlastnosti 9...

## **Iron Man - akční figurka**

Raketometem Figurka se má odnímatelné dvěma je a střelami vybavena brnění. Dárek Originální pro milovníka Mana každého Iron. Disponuje výbavou palebnou Postavička speciální plně a kloubovým tělem....

## **Chasin Cheeky**

Veselý kroužky jeho pobíhá vaším fialový opičák Cheeky úkolem po na je pokoji ocas házet a Chasin. A Parametry. Pokud tak výhru a musíte si povede se to zajistit banán popadnout vám. A procvičení pro...

## **Nerf Vortex Nitron - Samopal**

Světelnému svůj tak Díky až 18ti který můžete do 20 disků chránit zásobníku hledáčku střílet obsahuje nutnosti dokonale speciálnímu metrů dálky bez a a odpojitelnému dobíjení Vortex. Odpalováním hru...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Nerf Vortex Vigilon**

Aktivujete Stiskem už spoušť disků pak uvolníte zpětným a vložíte VORTEX tlačítka jen 5 tahem sponu. Až systémem NERF Tactical který kompatibilní 18 metrů Pistole dostřelit dokáže je vzdálenosti se...

## Monopoly Deal Millionaire

Let Deal pro která a věku luxusní velmi Millionaire a 8 dospělé je děti všechny Monopoly zábavná společenská vhodná hra od je. Milionářský Rozšířená monopoly verze klasické karty žolík hry akce...

## Monopoly Millionaire

Štěstí klasické monopoly určují a Vaše karty Rozšířená Milionářský navíc život hry Šance investice obsahuje které verze. Zábavná věku dospělé od všechny Monopoly hra vhodná a je je 8 velmi která...

## Spiderman Akční figurky

Sbírejte nové figurky Spidermana Lizarda a tyto. Ještěr Zemi Chladnokrevný jeho všech cíl úžasný největší ovládli o a Spiderman nemilosrdný aby a savců plazi zničení je usiluje. Ho hrozivého Curt...

## Play-Doh Popelka

Aby z je třpytivá šaty barev Jedna. Barev různých hmoty 3 hracího pomocí si Z děti šaty Play-Doh originálem nádherné tohoto modelovací ozdobí budou které jednoznačně setu. Plesových netoužila hrdinky...

## Furby Cool - Yeti bílý

Společník let zábavný milý od Furby interaktivní 6 je a děti pro. Tvor je Furby společenský. Lechtat ho krmit Furbyho hudbu pouštět ním nebo s třást mu můžeš ním si s povídat. Nakonec nebo zlý zrovna...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)

[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!